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Lot No. Description Starts at

1
Three 1:18 scale Motor Cycles from Intex and Hachette. Excellent 

in very good/excellent boxes. (3)  ($40-$80)
$25

2
"Fast Wheels" 1:64 scale diecast Dune Buggy "Bigfoot". As new on 

very good sealed card.  ($5-$10)
$1

3 1:64 scale diecast Campervan "Hawaii". Boxed as new.  ($5-$10) $1

4
Construction Mini's Caterpillar 906 Wheel Loader, approx. 1:87 

scale. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

5
Eight 1:64 scale diecast Vehicles of various types and brands. 

Ranging from poor to very good. (8)  ($5-$10)
$1

6
ERTL 1:43 scale 1988 Corvette, red. Excellent in very good 

packaging.  ($10-$20)
$5

7
ERTL 2586 1:43 scale diecast 1964½ Mustang Van "Toyworld". 

Very good/excellent in good box.  ($20-$40)
$15

8
Johnny Lightning (Playing Mantis) 1:64 scale 1961 Triumph TR3A. 

As new on sealed card.  ($5-$10)
$5

9
Lledo "Days Gone" DG6-8 Ford Model T Van "1987 Toy Fairs". 

Excellent in good unlabelled box.  ($5-$10)
$2

10

Four Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles: 1936 Packard; 

1920 Ford Model T; 1934 Dennis Van "OXO"; and 1934 Dennis 

Van "Bovril". Excellent in excellent boxes. (4)  ($20-$40)

$10

11
Majorette 1:63 scale diecast Van and Trailer "Jerem Auto". As new 

on sealed card.  ($5-$10)
$5

12
Oxford TX4004 1:43 scale TX4 Taxi, silver. As new in sealed box.  

($30-$60)
$10

13
Majorette 1:64 scale Land Rover Defender Safari, orange. As new 

in sealed packaging.  ($5-$10)
$5

14
Mattel Hot Wheels "Flippers" diecast Car. As new on sealed card.  

($10-$20)
$5

15
Quantum of Solace 1:43 scale Ford Bronco 2. Excellent in good 

box.  ($30-$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

16
Rough Roaders Set of twelve Cars. Excellent in good box.  ($20-

$30)
$10

17
Solido 235 1:43 scale diecast Simca-Unic Snow Plough. Excellent.  

($20-$30)
$10

18
Speed Wheel 20 Piece Deluxe Gift Set. Excellent in very good box.  

($20-$40)
$15

19
Ten Welly 1:60 scale diecast Cars. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

20
Three 1:64 scale diecast Vehicles from Track Stars, Welly and 

Cararama. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($15-$30)
$10

21
Three diecast & plastic Vehicles. As new on sealed cards, one 

card slightly damaged. (3)  ($10-$20)
$1

22
Three Guiloy 1:64 scale Cars. One losing paint, fair; the others 

very good. (3)  ($5-$10)
$1

23
Track Stars diecast Caltex Ford V8. As new on sealed card.  ($10-

$20)
$1

24
Two 1:64 scale diecast Cars, one with launcher. Excellent in part 

of original packaging. (2)  ($10-$20)
$5

25
Two 1:64 scale diecast Vehicles: Flat bed Truck and Tomica Isuzu 

Bus. Fair/good. (2)  ($10-$20)
$5

26

Two Hot Wheels Computer Cars: 1993 Camaro and Hydroplane. 

Each comes with a floppy disk! As new on sealed cards. (2)  ($10-

$20)

$5

27
Two Intext "Mini Macks" diecast Construction Vehicles. As new on 

very good sealed cards. (2)  ($20-$30)
$10

28
Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 1933 Austin Taxi; and Ford 

Model T Van "Lindt". Excellent in fair boxes. (2)  ($10-$20)
$5

29
Two Maisto 1:43 scale Sports Cars. Excellent in good boxes. (2)  

($10-$20)
$5

30 Two Majorette 1:60 scale Semi-trailers. Very good. (2)  ($20-$40) $10
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Lot No. Description Starts at

31
Two StreetMachine 1:64 scale Cars. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($10-$20)
$5

32
Welly 1:43 scale diecast Audi A4, metallic bronze. Boxed as new.  

($15-$30)
$10

33
Welly AFL Collectable pull-back action 2012 Toyota FJ Cruiser 

"Western Sydney Giants". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

34
Welly 2310F-SW approx. 1:43 scale 1999 Jaguar S Type, red. As 

new in very good box.  ($20-$40)
$10

35
Franklin Mint 1:32 scale 1936 Jaguar SS-100, cream. One wheel 

loose. Very good in original packaging.  ($50-$100)
$40

36
Lledo 52011 1:43 scale 1935 Morris Parcels Van "Hamleys". As 

new in very good/excellent box.  ($5-$10)
$1

37

Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 50001 1926 Bull Nose Morris 

Van "Bryant & May"; and 31006 Brewers Dray "Worthington". 

Excellent in good boxes. (2)  ($10-$20)

$5

38 Chinese Hartoy Ford Transit Van "Coca-Cola". Excellent.  ($5-$10) $1

39

Century 1:38 scale plastic Jaguar XJ-S TWR Sports snap-together 

Kit (unassembled). Without instructions, may not be complete. 

Very good in very good box.  ($10-$20)

$1

40
Budgie 18 Foden Dumper, dark red with grey dumper. Very 

good/excellent.  ($30-$40)
$20

41
Classic Carlectables "Racing Carlectables Club" gold-plated 

Holden. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

42
Classic Carlectables 64018 1:64 scale Craig Lowndes HRT Racing 

Commodore. Excellent in very good box.  ($30-$40)
$20

43 Diecast 1954 FJ Holden Utility, blue. Excellent.  ($20-$40) $10

44
Trax 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro Coupe, yellow. Excellent 

in excellent box.  ($30-$60)
$20

45

Trax TGS02 "FJ News" Set of six 1:64 scale diecast Holden FJ 

News Delivery Vans. Very good/excellent in very good box.  ($40-

$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

46
Trax 1:43 scale Die Cast Ford Sierra, 1987 Texaco Cosworth. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

47
Trax TRS15 "The Originals" 50th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast FX Holdens. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

48
Trax 1:43 scale Holden FJ Van, green. Excellent in very good box.  

($30-$60)
$20

49

Trax 1:43 scale diecast Sydney Model Auto Club 25th Anniversary 

Holden HZ Panel Van. Slight staining on roof. Very good in very 

good box.  ($40-$80)

$30

50
Trax TRS9B 30th Anniversary Set of two 1:43 scale diecast Ford 

XR Falcons. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

51
Trax TR5D 1:43 scale diecast Holden EH Premier Sedan. Boxed 

as new sealed in original tissue.  ($40-$80)
$20

52
Trax TR23B 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van, white. 

As new in very good box.  ($40-$80)
$20

53
Trax TR10C 1:43 scale diecast 1976 Ford Falcon XC Hardtop, 

black & gold. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

54
Trax TR12B 1:43 scale diecast 1977 Holden HZ Van "Ampol", red. 

Boxed as new.  ($40-$80)
$20

55
Trax TRS19 Bathurst '69 Set of two 1:43 scale diecast Holden 

GTS Monaros. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

56
Trax 1:43 scale diecast Ford Falcon Panel Van "Sydney Model 

Auto Club", yellow. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

57
Trax 1:43 scale Holden Commodore VL, metallic blue-grey. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

58

Trax TR72 1:43 scale Ford XE Falcon Panel Van "Repco", white. 

One wheel detached, otherwise excellent, in excellent box.  ($60-

$120)

$20

59

Two Trax 1:43 scale diecast Ford Falcons: TR26C XK Deluxe 

Sedan, red with white roof; and TR30C XK Deluxe Wagon, green 

with white roof. Boxed as new. (2)  ($60-$80)

$40

60
Trax 2015 Club Member 1:43 scale Holden Panel Van. Excellent in 

excellent box.  ($40-$60)
$20

New Year Diecast Auction January 2019 Page 4 of 32



Lot No. Description Starts at

61
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. Excellent in 

very good box.  ($40-$80)
$20

62

Two Trax Taxis: TR26F XK Falcon "Legion Cabs"; and TR17J HQ 

Belmont "ABC Radio Taxi Co-op". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($80-$120)

$40

63
Trax TR11C 1:43 scale diecast Valiant Charger E49 Bathurst Leo 

Geoghegan. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

64

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR33 LC Torana GTR-XU1, 

metallic light blue; and TR14D Torana LX SLR500, green & black. 

Boxed as new. (2)  ($60-$80)

$40

65
Trax TR24C 1:43 scale diecast Ford Falcon XTGT, blue. Boxed as 

new.  ($40-$80)
$20

66
Trax TRS8 Bathurst '72 Set of two 1:43 scale diecast Holden 

Toranas. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

67
Trax TR19 1:43 scale diecast 1969 Monaro HT GTS Coupe. 

Boxed as new, sealed in original tissue.  ($40-$80)
$20

68

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR14D Torana LX SLR500, 

green & black; and TR19C Monaro HT GTS Coupe, metallic dark 

green. Boxed as new. (2)  ($60-$80)

$40

69
Trux TX2C 1:43 scale diecast 1939 Albion Venturer Double Deck 

Bus "Palm Beach", in camouflage livery. Boxed as new.  ($40-$60)
$20

70
Trux TX6K 1:76 scale 1946 Regent III Double Decker Bus, green 

& cream. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

71

Two Trax 1:43 scale diecast Ford XK Falcons: TR26B Sedan, 

grey; and TR29B Utility, pale green. As new in very good/excellent 

boxes. (2)  ($60-$80)

$40

72
Trax TR31 1:43 scale diecast 1977 Holden HZ Kingswood Ute, 

white. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

73

Two Trax 1:43 scale diecast Ford XY Falcons GTHO Phase 3: 

TR4C metallic green; and TR4D orange. Boxed as new. (2)  ($60-

$80)

$40

74
Trax TR15C 1:43 scale diecast Holden 48-215 1953 Redex Trial, 

cream. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

75

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxis: TR13G 

"Swan Taxis" and TR13H "City Cabs". Boxed as new. (2)  ($60-

$80)

$40
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Lot No. Description Starts at

76
Trax TR13J 1:43 scale diecast Holden FC Special Sedan, yellow & 

black. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

77

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR14C Torana LX SLR5000 

Sedan; and TR19B Monaro HT GTS Coupe. Boxed as new, sealed 

in original tissue. (2)  ($60-$80)

$40

78
Trax TRG15 1:43 scale diecast 1948 Holden 48-215 "Golden 

Holden", gold-plated. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

79

Two Trax 1:43 scale diecast Holdens: TR14C Torana LX SLR5000 

Sedan; and TR19 Monaro HT GTS Coupe. Boxed as new, sealed 

in original tissue. (2)  ($50-$80)

$40

80
Trax TR13G 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxi "Swan 

Taxis". As new in very good/excellent box.  ($40-$80)
$20

81
Trax TR11D 1:43 scale diecast 1971 Valiant Charger R/T, 

mustard. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

82
Corgi Comic Classics "Alf Tupper" Morris 1000 Van. Boxed as new 

sealed in original tissue.  ($40-$60)
$20

83
Corgi 279 Rolls Royce Corniche, blue. Minor scuffing on roof. 

Good in fair box.  ($30-$60)
$20

84
Corgi 26 Racing Set: Talbot Matra Rancho with Trailer carrying 

Hesketh Racing Car. Very good/excellent in poor box.  ($30-$60)
$20

85
Corgi US53407 MCI 102 DL3 1:50 scale Road Coach "Bonanza 

Bus Lines Coach USA". Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

86

Four Corgi Classics 1:43 scale Cars: C814/1 1952 Rolls Royce 

Silver Dawn; C825/1 1957 Chevrolet Bel Air; C805/1 1956 

Mercedes 300S; and C819 1949 Jaguar XK120. Very good in good 

boxes. (4)  ($40-$80)

$30

87
Two Corgi Cars: "The Penguin" and Captain Marvel "Shazam". 

Very slight paint loss on some edges. Very good. (2)  ($10-$20)
$5

88
Two Corgi Special Edition purple Mini Metros. Very good in very 

good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

89

Three Corgi Cars: C440/1 Porsche 944, red; C318/4 Jaguar XJS, 

metallic light blue; and C399/5 Peugeot 205, yellow. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($30-$60)

$15

90 Corgi C399/5 Peugeot 205. Excellent in very good box.  ($20-$40) $5
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Lot No. Description Starts at

91
Solido 1351 1:43 scale diecast Peugeot 205 GTI, white. Excellent 

in very good box.  ($20-$30)
$15

92
Solido 1:18 scale diecast Peugeot 206 WRC Rally Car, metallic 

silver. Excellent in good/very good box.  ($30-$50)
$20

93
Welly 9857W 1:18 scale diecast Peugeot 406 Coupe, red. 

Excellent in good box.  ($20-$30)
$10

94
1:43 scale diecast 1960 Peugeot 203 Casablanca Taxi, red. As 

new in fair sealed packaging.  ($20-$40)
$15

95

Three Vitesse 1:43 scale diecast Cars: Peugeot 205 Roadcar, 

excellent in very good box; Peugeot 106, very good; and Citroën 

2CV, very good. (3)  ($60-$100)

$40

96
1:43 scale diecast Peugeot 306 WRC Monte Carlo 2003. Excellent 

in very good box.  ($20-$40)
$15

97
1:43 scale diecast Peugeot 307 WRC Monte Carlo 2004. Excellent 

in very good box.  ($30-$50)
$20

98
1:43 scale diecast Peugeot 402, black & yellow, copy of French 

Dinky. Very good/excellent in very good box.  ($30-$50)
$25

99
1:43 scale diecast Peugeot 406 Coupe, yellow. Very good.  ($30-

$40)
$20

100
"The Ultimate Car Collection" Magazine with 1:43 scale Peugeot 

404. As new in sealed packaging.  ($10-$20)
$5

101
Altaya 1:43 scale diecast Peugeot 203 Fourgonnette, grey. 

Excellent.  ($30-$50)
$20

102
Cararama 230D 1:43 scale diecast Peugeot 406, maroon. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

103

Daico DP33202 1:43 scale diecast 2001 Peugeot 206 WRC, M. 

Groholm Monte Carlo, metallic silver. Excellent in very good box.  

($40-$60)

$30

104

Four Eligor 1:43 scale diecast Cars: 1157 1964 Peugeot Pickup; 

1137 1964 Peugeot 404 Break; 1029 1934 Citroën Camionnette; 

and 1964 Peugeot 404 Police Car (in wrong box). Very 

good/excellent in very good boxes. (4)  ($80-$140)

$60

105
Heller 80160 1:43 scale plastic Peugeot 203, beige. Built from kit. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

106
Hot Wheels Peugeot 405 Rally Car. As new on sealed card.  ($10-

$20)
$5

107
Minichamps 1:43 scale diecast 1995 Peugeot 406 2-door Saloon, 

metallic green. Excellent in very good box.  ($25-$50)
$20

108
Model Box 1:43 scale diecast Peugeot Racing Car, pale green. 

Very good.  ($30-$60)
$25

109
Norev 1:43 scale diecast Peugeot 205 Turbo 16, yellow. Excellent.  

($30-$40)
$20

110
Norev 1:43 scale diecast Peugeot 307 WRC, red. Boxed as new.  

($30-$40)
$20

111
Norev 826 1:43 scale diecast Peugeot 104, red. Very good in good 

box.  ($30-$40)
$20

112
Norev plastic & tinplate Peugeot 403, cream. Length 112mm. 

Some stains on body. Good.  ($30-$40)
$20

113
Norev Set of two 1:43 scale diecast Peugeots. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)
$15

114
Norev Set of two 1:64 scale diecast Peugeot Concept Cars. 

Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$15

115
Onyx 1:43 scale diecast Peugeot 406 Esso Ultron Team Peugeot 

BTCC 98. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

116
Polistil 1:43 scale diecast Peugeot 104 Taxi, yellow. Very good in 

good box (lid not shown)  ($20-$40)
$10

117
Polistil CE51 1:43 scale diecast Peugeot 504, blue. Very good in 

good box.  ($20-$40)
$10

118
Rami 1:43 scale diecast 1908 Peugeot Double Phaeton. Very good 

in very good box.  ($40-$80)
$30

119
Solido 1:43 scale diecast Peugeot 203 Taxi, black & red. Excellent 

in very good box.  ($30-$40)
$20

120
Solido 4558 1:43 scale diecast Peugeot 203 Commerciale, dark 

blue. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

121
Solido 90 1:43 scale diecast Peugeot 305, metallic red. Very good 

in very good box.  ($30-$50)
$20

122

Three Eligor 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 1056 Citroën 5CV 

Service Van; 1163 Peugeot 404 Pickup; and 1140 Peugeot 404 

Station Wagon. Very good/excellent in very good boxes. (3)  ($90-

$120)

$60

123

Three Eligor 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 1160 1964 Peugeot 

404 Lorry; 1161 1964 Peugeot 404 Lorry; and 1140 1964 Peugeot 

404 Car. Very good in good/very good boxes. (3)  ($90-$120)

$60

124

Three Eligor 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 1192 1954 Peugeot 

203; 1140 1964 Peugeot 404; and 1964 Peugeot 404 Tow Truck. 

Very good in good/very good boxes. (3)  ($90-$120)

$60

125

Three Solido 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 2126 Peugeot J9 

Ambulance, excellent in very good box; 23D Peugeot 504 Car, very 

good/excellent in very good box; and 4032 Citroën 15CV Car, very 

good in fair/good plastic display case. (3)  ($100-$150)

$50

126

Three Vitesse 1:43 scale diecast Peugeots: 206 WRC "Esso"; 206 

WRC Presentation Car; and 404 1968 East African Safari. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60-$100)

$40

127
Two 1:43 scale diecast Peugeots: 907, black; and 306 S16, 

metallic maroon. Very good in very good boxes. (2)  ($40-$80)
$30

128

Two Eligor 1:43 scale diecast Peugeots: No. 1360 1966 204 

Break, dark green; and No. 1101 1964 404 Coupe, red. Excellent 

in good/very good boxes, one plastic lid cracked. (2)  ($40-$60)

$30

129

Two diecast Peugeot 4002 Concept Cars: one 1:43 scale, as new 

in sealed packaging; and one Norev 1:64 scale, excellent in 

excellent box. (2)  ($30-$50)

$20

130

Two Norev 1:43 scale diecast 2012 Peugeots RCZ: one metallic 

maroon and one white. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-

$50)

$25

131

Two Norev 1:43 scale diecast Cars: Peugeot 604, metallic gold, 

very good in fair/good box; and Citroën SM Presidentielle, very 

good. (2)  ($40-$60)

$30

132
Two Norev 1:43 scale diecast Peugeots Nouvelle 308: one maroon 

and one metallic grey. As new in very good boxes. (2)  ($30-$50)
$20

133

Two Norev 1:43 scale diecast Peugeots: 206 SW, metallic red, 

excellent in very good box; and 807 metallic green, boxed as new. 

(2)  ($50-$100)

$40

134
Two Norev 1:43 scale diecast Peugeots: 307cc, blue; and 407 

Elixir. metallic silver. Boxed as new. (2)  ($30-$50)
$25
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135

Two Solido 1:43 scale diecast Cars: 23B Peugeot 504 Police Car; 

and 1306 Peugeot 504 Ambulance. Very good in very good boxes. 

(2)  ($20-$40)

$15

136

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Ambulances: No. 23 Break 

Peugeot 504; and No. 1312 Peugeot 505. Very good/excellent in 

very good boxes. (2)  ($20-$40)

$15

137

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Racing Cars: Safari, 

excellent in very good box; and 307 WRC, very good/excellent 

unboxed. (2)  ($20-$40)

$15

138

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Rally Cars: No. 81 104ZS; 

and No. 1055 504 Coupe V6. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($20-$40)

$15

139

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Vehicles: 4814 203 Fire 

Chief Car, excellent in fair/good box; and 504 1978 Coupe, green, 

excellent in very good box. (2)  ($30-$70)

$25

140

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeots: 605, metallic mauve, 

excellent in very good box; and 604 V6 SL, metallic green, 

excellent in part of original packaging. (2)  ($40-$80)

$30

141

Two Vitesse 1:43 scale diecast Peugeots: No. 0271992 106 XSI 

Road Car; and No. L051 106 XSI "Tour de Corse" Rally Car. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50-$90)

$40

142

Two Vitesse 1:43 scale diecast Peugeots: No. 300 205 Turbo 16 

Road Car; and No. 301 205 Turbo 16 Rally Car. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50-$90)

$40

143
Verem V255 1:43 scale diecast Peugeot 203 Police Car, black. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

144
Vitesse 1:43 scale diecast Peugeot 404 Police Car. Very good in 

very good box.  ($30-$40)
$25

145
Vitesse L170C 1:43 scale diecast Peugeot 404 1964 East African 

Safari. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

146
Vitesse VMC059 1:43 scale diecast 1999 Peugeot Partner 

"Quicksilver". Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

147
Bburago 3008 1:18 scale diecast 1932 Alfa Romeo 230 Spider, 

white. Very good/excellent in good box.  ($20-$30)
$10

148
1:43 scale diecast Sports Car, red. Windscreen missing. Very 

good.  ($25-$40)
$20

149
Bburago 4121F 1:43 scale diecast Alfa Romeo 156, metallic 

maroon. Excellent in good/very good box.  ($20-$30)
$15
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150
Rio No. 71 1:43 scale diecast 1935 Alfa Romeo B. Excellent in 

very good box.  ($20-$30)
$10

151
Brumm S010 1:43 scale diecast 1938 Alfa Romeo 8C 2900B, red 

& white. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

152
Two Mercury 1:43 scale diecast Alfa Romeo 33 Pininfarina. Very 

good in good boxes. (2)  ($50-$90)
$40

153

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 19 1932 Alfa Romeo; and 

No. 38 1908 Fiat. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40-

$60)

$30

154
Brumm S021 1:43 scale diecast 1951 Alfa Romeo 159 Racing Car. 

Boxed as new.  ($30-$50)
$20

155
New-Ray 48589 1:43 scale diecast 1996 Alfa Romeo Spider, red. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

156
Politoys 1:43 scale diecast Alfa Romeo Quattroruote Zagato. 

Good.  ($15-$30)
$10

157
Solido 1328 1:43 scale Audi Quatro Racing Car, white. Excellent in 

very good box.  ($10-$20)
$5

158
New-Ray 48489 1:43 scale 1951 Volkswagen 1200 Convertible, 

light blue. Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

159
Mebetoys 1:25 scale Fiat 131 "Big Jim". Very good in good box.  

($30-$50)
$20

160
Matchbox Superfast 74 Fiat Abarth. Very good/excellent in very 

good box.  ($20-$40)
$10

161
Polistil S201 1:25 scale diecast Fiat Regata. Very good in very 

good box.  ($30-$50)
$20

162

Two 1:25 scale diecast Cars: Mebetoys Lancia Beta Coupe, 

orange, very good; and Polistil Fiat Croma, silver, good. (2)  ($40-

$60)

$30

163

Two Polistil 1:25 scale diecast Cars: S20 Fiat 127; and S8 Lancia 

Fulvia 1600 HF. Both in holiday mode with a dusting of snow. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($50-$80)

$40

164
1:43 scale diecast Fiat 500, blue. As new in good sealed 

packaging.  ($10-$20)
$5
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165
1:43 scale Fiat Punto Kit Car, yellow. One mirror missing, 

otherwise excellent.  ($20-$40)
$10

166
Bburago 0110 1:24 scale Fiat Regatta, metallic silver. Very good in 

fair/good box.  ($20-$30)
$15

167
Bburago 1:24 scale diecast Fiat 124 Abarth Rally Car. Very good.  

($20-$30)
$15

168
Bburago 4193 1:43 scale diecast Fiat Cinquecento, turquoise. 

Excellent in very good box.  ($10-$15)
$5

169
Brumm 1:43 scale diecast Fiat 500 Fire Chief Car. Very good.  

($20-$40)
$20

170
Brumm R28 1:43 scale diecast 1951-1955 Fiat 500C Belvedere, 

maroon. Excellent in very good box.  ($15-$30)
$10

171

Brumm R29 1:43 scale diecast 1951-1955 Fiat 500C Belvedere 

Van "Frankston Swap Meet 1989". Very good/excellent in very 

good box.  ($15-$30)

$10

172
Brumm R49 1:43 scale diecast Fiat 500, black with wood panels. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

173
Brumm R50 1:43 scale diecast Fiat 500 Van, grey. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$15

174
Brumm R83 1:43 scale diecast 1937-1939 Fiat 1100 Cabriolet, 

white. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

175
Brumm S002 1:43 scale diecast 1907 Corsa Grand Prix F1  

Racing Car, black. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

176
Dugu 1:43 scale diecast Fiat Balilla Coppa D'oro, red. Windscreen 

detached. Very good in very good box.  ($30-$60)
$20

177

Five Rio (Italy) 1:43 scale Racing Cars: No. 2 1907 Pechino-Parigi 

Itala 24/40CV; No. 4 1918 Torpedo Lusso Fiat 501S; No. 7 1914 

Fiat Spyder "Zero"; No. 8 1926 Isotta Faschini 8A; and No. 9 1926 

Isotta Faschini 8A (Scoperta). Excellent in good/very good plastic 

cases and boxes. (5)  ($50-$100)

$50

178

Five Rio 1:43 scale diecast Cars: 1912 Fiat Zero; 1906 Bianchi 

15/20CV; 1901 Fiat 8CV; Fiat 60CV; and 1903 Fiat 16/24CV. Very 

good/excellent, all in good plastic boxes, three also in cardboard 

boxes. (5)  ($80-$120)

$60
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179
Gama 81191000 1:43 scale diecast 1911 Fiat. Excellent in very 

good box.  ($30-$50)
$20

180
Gama 991 1:45 scale diecast 1911 Fiat, yellow. Very good in good 

box.  ($30-$50)
$25

181
Luso 1:43 scale diecast Fiat 131 Abarth. Good in good box.  ($30-

$50)
$25

182
Maisto 9631 1:43 scale diecast Fiat Marea, metallic dark green. 

Very good in very good box.  ($20-$40)
$10

183
Majorette 239 1:43 scale diecast Fiat Ritmo, red. Length 75mm. As 

new in sealed packaging.  ($5-$10)
$5

184
Mebetoys 1:43 scale diecast A77 Fiat 128 Coupe, blue. Excellent 

in good box.  ($30-$50)
$20

185 Mebetoys 1:43 scale Fiat 127, yellow. Very good.  ($30-$60) $25

186 Mercury 1:43 scale diecast Fiat 128, orange. Very good.  ($40-$60) $30

187
Mercury 69 1:43 scale diecast Dragster. Some stains on paintwork. 

Good in good box.  ($40-$60)
$30

188
Mercury No. 31 1:43 scale diecast Racing Car. Very good.  ($60-

$90)
$50

189
Mercury No. 311 1:43 scale diecast Fiat 127 Berlina, green. Very 

good in good box.  ($40-$60)
$30

190
Norev 1:43 scale plastic Fiat 2300, yellow. Good in fair box.  ($30-

$40)
$20

191
Oldcars No. 104 1:43 scale diecast 1905 Fiat Berlina. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$25

192
Polistil 1:43 scale diecast Fiat Croma, metallic silver. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$10

193
Polistil TG13 1:18 scale Fiat Balilla 508S Coppa d'Oro, red. 

Excellent in good box.  ($30-$50)
$20
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194
Politoys 1:43 scale diecast Fiat 1500 GT Ghia, yellow. A few chips 

to paintwork. Good/very good.  ($50-$80)
$40

195
Politoys 100 1:45 scale plastic 1911 Fiat 4, black & green. Very 

good in good box.  ($30-$50)
$20

196
Politoys 104 1:43 scale plastic 1909 Itala Palombella. Very good in 

good box.  ($30-$50)
$20

197
Politoys 106 1:45 scale plastic 1932 Fiat Balilla, dark green. Very 

good in good box.  ($30-$50)
$20

198
Politoys 110 1:45 scale plastic Fiat 501, red. Very good in very 

good box.  ($30-$50)
$20

199
Rio 1:43 scale diecast 1932 Fiat Balilla, maroon. Very 

good/excellent.  ($30-$40)
$20

200
Rio 1:43 scale diecast Fiat 508 Balilla Van "Fiat Lubricant", grey. 

Boxed as new.  ($30-$40)
$20

201 Rio 1:43 scale diecast Fiat 60CV, purple. Very good.  ($30-$40) $20

202 Rio 1:43 scale diecast Fiat Model 0, red. Very good.  ($30-$40) $20

203
Rio No. 20 1:43 scale diecast Fiat Omnibus, yellow. Good.  ($30-

$50)
$20

204
Rio No. 49 1:43 scale diecast 1921 Super Fiat 12V. Very good in 

very good box.  ($30-$50)
$25

205
Rio No. 80 1:43 scale diecast Fiat Fire Truck. Excellent in very 

good box.  ($20-$30)
$15

206
Four diecast Fire Engines. As new on mostly sealed cards. (4)  

($20-$40)
$10

207
Rio No. 87 1:43 scale diecast 1915 Fiat Omnibus, blue. Excellent 

in very good box.  ($30-$50)
$20

208
Rio No. A-1 1:43 scale diecast 1914 Fiat Autocarro Civile. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20
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209
Solido 154 1:43 scale diecast 1929 Fiat. Excellent in excellent box.  

($30-$50)
$20

210

Three Brumm  1:43 scale diecast Fiats: R84 1937-1939 508C 

1100 Cabriolet; R178 1949-1953 1100E Furgone Fire Engine; and 

R216 1956-1958 1400B Taxi. Excellent in very good boxes. (3)  

($40-$80)

$30

211
Three Brumm 1:43 scale diecast 1937-1939 Fiat Berlinas: R31, 32 

and R33. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($40-$80)
$30

212

Three Brumm 1:43 scale diecast Fiat Racing Cars: R9 1904 

Corsa; R10 1905 Corsa; and R11 1911 Corsa. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

213

Three Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R16 1907 Fiat 

Corsa; R17 1908 Fiat Corsa; and R39 1921 Bugatti, spare wheel 

detached. Very good in good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

214
Two 1:43 scale diecast Cars: Solido Fiat Ritmo Doctor's Car; and 

Mercury Fiat 131 Familiare Police Car. Fair/good. (2)  ($40-$80)
$30

215

Two Bburago 1:24 scale diecast Cars: 9147 Fiat Panda, very good 

in fair box; and 1595T Fiat "1992 Telethon", very good in good box. 

(2)  ($40-$60)

$35

216
Two Brumm 1:43 scale diecast Fiat 500 Vans: R50 and R52. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$50)
$20

217
Two Brumm 1:43 scale diecast Fiat 500 Vans: R56 and R57. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$50)
$20

218
Two Brumm 1:43 scale diecast Fiats 500: R48 Van; and R49 

Wood Panelled. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$50)
$20

219

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: R60 1939-1934 Lancia 

Aprilia; and R86 1937-1939 Fiat 508C. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30-$50)

$20

220

Two Brumm R30 1:43 scale diecast 1937-1939 Fiat 508C Berlinas, 

one light blue and one dark green. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($30-$50)

$20

221

Two Brumm R30 1:43 scale diecast 1937-1939 Fiat 508C 

Cabriolets: R84 white; and R85 cream with aged finish. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30-$50)

$20

222

Two European Cars: Hot Wheels (Italy) 1:25 scale diecast Fiat 

Ritmo, metallic bronze, good; and Finnish 1:18 scale plastic Lancia 

600, silver, good. (2)  ($30-$50)

$20

223
Two Mercury 1:43 scale diecast Cars: Fiat 132, dark blue; and Fiat 

130, purple. Very good. (2)  ($50-$90)
$40
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224

Two Mercury 1:43 scale diecast Cars: Fiat 2300 Coupe, pale blue, 

some paint loss, good in fair box; and Fiat 130, dark blue, very 

good unboxed. (2)  ($50-$90)

$40

225
Two Pilen 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40-$60)
$30

226
Two Rio 1:43 scale diecast 1926-1929 Fiat 519S: No. 57 and No. 

58. Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$60)
$30

227

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 11 1909 Bianchi Landaulet; 

and No. 14 1910 Fiat Type 2. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($40-$60)

$30

228

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 2 1907 Pechino-Parigi Itala; 

and No. 7 1914 Fiat Spyder Zero. Excellent in very good boxes. (2)  

($40-$60)

$30

229

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 26 1902 Fiat 12CV; and No. 

28 1905 Bianchi Laundaulet 20/30CV. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($50-$100)

$40

230

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 3 1918 Fiat 501 Torpedo 

Sport; and No. 14 1910 Fiat 2. Excellent in very good boxes. (2)  

($50-$100)

$40

231

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 75 1905 Fiat Berlina; and No. 

77 1931 Alfa Romeo 2300. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($40-$80)

$30

232

Two Vitesse 1:43 scale diecast Fiats: 046D 124 BS1 Spider Sport 

"Nero", black; and L148C 124 BS1 Spider Sport Closed 

Convertible, tan. Excellent in very good boxes. (2)  ($50-$90)

$40

233

Two Vitesse 1:43 scale diecast Fiats: L148C 124 BS1 Spider Sport 

Closed Convertible, tan; and 046C 1966 124 AS Spider Sport 

"Azzurro", yellow. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($50-$90)

$40

234
Verem 308 1:43 scale diecast Fiat 525 with Pope. Excellent in very 

good box.  ($30-$50)
$20

235
Vitesse 042A 1:43 scale diecast Fiat Abarth 695 SS, light blue. 

Excellent in very good box.  ($30-$50)
$25

236
Vitesse 1:43 scale diecast Fiat 124 Abarth 1974 TAP. Excellent in 

very good box.  ($40-$50)
$30

237
Vitesse L192A 1:43 scale diecast 1996 Fiat Cinquecento "Nero", 

black. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

238
Vitesse L198 1:43 scale diecast Fiat 124 Abarth Monte Carlo 1976. 

Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30
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239
Bburago 4135 1:43 scale diecast Lancia Delta S4 Racing Car. 

Very good in very good box.  ($10-$15)
$5

240
Brumm R162 1:43 scale 1951 Lancia Aurelia B20 Racing Car, red. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$25

241
Brumm R4 1:43 scale diecast 1929 Darmont, red. Excellent in very 

good box.  ($40-$60)
$30

242
Brumm R61 1:43 scale diecast 1947 Lancia Aprilia Racing Car, 

green. Excellent in good/very good box.  ($15-$30)
$10

243

Five Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 1 1906 Targa Florio; No. 4 

1918 Fiat Torpedo; No. 25 Fiat Doppio Phaeton; and No. 32 1903 

Fiat 16/24CV. Excellent in very good boxes. Plus 1902 Mercedes 

Simplex, fair/good unboxed. (5)  ($80-$120)

$60

244
Mebetoys 1:25 scale diecast Lancia Beta Coupe, metallic green, 

carrying bicycles. Very good.  ($100-$150)
$70

245
Solido 1303 1:43 scale diecast Fiat Tiromo, metallic orange. Very 

good/excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

246
Smart Toys 90053 1:24(?) scale diecast pull-back action Fiat 500F. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

247
Solido 1705 1:43 scale diecast Lancia Stratos 1980 Tour de 

France, with extra decals. Very good in good box.  ($30-$40)
$20

248

Three Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R76 1955 Lancia-

Ferrari; R78 1932 Alpha Romeo; and R97 1951 Lancia Aurelia. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

249
Three Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars. 

Good/very good, two in good boxes. (3)  ($60-$100)
$40

250
Three Solido 1:43 scale diecast Rally Cars. Good/very good in 

good boxes. (3)  ($60-$100)
$40

251

Three Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars: 

one red, very good in fair box; one white & red No. 12, fair in fair 

box; and one grey, fair unboxed. (3)  ($60-$100)

$40

252

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: R61 1947 Lancia Aprilia; and 

R62 1937-1939 Fiat 508C. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-

$50)

$20

253
Two Brumm 1:43 scale diecast Lancia Aprilia Berlinas: R58 and 

R59. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$50)
$20
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254

Two Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R75 1950 Maserati; 

and R76 1955 Lancia-Ferrari. Excellent in very good boxes. (2)  

($30-$50)

$20

255

Two Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: S002 1907 Fiat 

Corsa; and S011 1911 Blitzen Benz . Excellent in very 

good/excellent boxes. (3)  ($40-$60)

$25

256

Two Brumm R30 1:43 scale diecast 1951 Lancia Aurelias: R95 

metallic silver; and R96 No. 428 black. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30-$50)

$20

257

Two European Cars: Bburago 1:24 scale diecast Lancie Beta, red, 

very good; and Finnish 1:18 scale plastic Lanci 600, dark grey, 

good. (2)  ($30-$50)

$20

258

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 41 1929 Lancia Dilamda; 

and No. 42 1929 Lancia Dilamda Torpedo. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40-$60)

$30

259

Two Solido 1:43 scale diecast Cars: 73 Lancia Stratos, blue, with 

decal sheet; and 44 Ferrari BB, red. Very good/excellent in good 

boxes. (2)  ($20-$40)

$15

260

Two Vitesse 1:43 scale diecast Cars: SM47 Lancia Delta HF Turbo 

Rally Car, excellent in very good box; and L026 Ferrari 308 GTB 

Racing Car, very good in good box. (2)  ($40-$80)

$30

261

Two Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars: 

SM7 "Eminence" and SM5 "Martini Racing". Some staining on 

paintwork. Fair in fair/good boxes. (2)  ($50-$90)

$40

262
Vitesse 1:43 scale diecast Lancia HF Integrale Racing Car. Very 

good.  ($30-$40)
$25

263
Vitesse L031 1:43 scale diecast Lancia Super Delta Esso 1993. 

Excellent in good box.  ($40-$60)
$30

264
Maisto 1:18 scale diecast Ferrari F1 Shell Racing Car, red. 

Excellent in very good box.  ($20-$30)
$10

265 Corgi Ferrari 206 Dino Sport, yellow. Excellent.  ($40-$60) $20

266
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512BB, black. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

267
Brumm R66 1:43 scale diecast 1940 Ferrari 815, red. Excellent in 

very good box.  ($30-$50)
$20

268
DeltaCars 1:43 scale diecast Lamborghini Diablo S, red. Excellent 

in very good box.  ($60-$90)
$50
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269
Model Best (Italy) 9054 1:43 scale diecast Ferrari 250 LM 1965 

Nurburgring. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

270
Musei dell'Automobile 1:43 scale diecast 1908 Legnano Model A, 

red. Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

271
Norev 824 1:43 scale Ferrari 246, yellow. Very good/excellent in 

very good box.  ($30-$40)
$20

272
Politoys 1:43 scale diecast Ferrari P4, yellow. Good/very good.  

($40-$60)
$30

273
Schabak 1260 1:43 scale Mercedes 600 SEL, maroon & black. 

Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

274
Rio R3 1:43 scale diecast 1973 Ferrari 365 GTB Le Mans Racing 

Car, white & red. Excellent in good box.  ($30-$40)
$25

275
Solido 1:43 scale diecast Ferrari 250 GT 2+2, metallic grey. Good.  

($20-$30)
$15

276

Solido 4507 1963 Ferrari 250 GTO Grand Prix Racing Car, metallic 

silver. A few stains on paintwork. Very good in very good box.  ($30-

$50)

$20

277
Solido Set of two 1:43 scale diecast 1963-64 Ferrari Racing Cars. 

Very good/excellent in good box.  ($30-$60)
$20

278
Three Model Box (Italy) 1:43 scale Ferrari Rally Cars. Very good in 

very good boxes. (3)  ($90-$120)
$60

279 Two Bburago 1:43 scale diecast Ferrari Racing Cars.  ($20-$40) $10

280

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: S014 1967 Ferrari 330, No. 

25 white; and S015 1967 Ferrari 330, No. 11 yellow. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40-$60)

$30

281

Two Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R90 1950 Alfa 

Romeo; and R94 1960 Ferrari. Excellent in very good boxes. (2)  

($40-$60)

$25

282

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast G.P. Racing Cars: 

S024 Ferrari D50 Italia 1958; and S025 Maserati 250F Pescara 

1957. Boxed as new. (2)  ($30-$50)

$20

283
Two diecast Ferraris: Model Box 1:43 scale Racing Car, red; and 

HK 1:64 scale WT 509, red. Good/very good. (2)  ($40-$80)
$30
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284
Two Model Box 1:43 scale diecast Ferraris. Very good. (2)  ($40-

$60)
$30

285
Two Model Box 1:43 scale Ferraris: 8415 250 GT, red; and 8434 

250 LM, red. Excellent in very good boxes. (2)  ($50-$90)
$40

286
Two Road Champs "Euro-Sports" pull-back action 1:43 scale 

Sports Cars. As new on very good sealed cards. (2)  ($10-$20)
$5

287
Two Shell Collezione 1:43 scale diecast Ferraris. Boxed as new. 

(2)  ($15-$30)
$10

288

Two Solido 1:43 scale diecast Racing Cars: 1970 Alfa Romeo 

33/3, red; and 1963 Ferrari 250 GTO, red. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

289
Western Models WP110 1:43 scale diecast 1982 Ferrari 308 GTS 

I, red. Very good/excellent in good box.  ($80-$130)
$70

290
Western Models WRK17 1:43 scale diecast 1962 Ferrari 330P 

Testa Rossa, red. Excellent in good box.  ($100-$120)
$80

291
Western Models WMS20 1:43 scale diecast 1933 V12 Hispano 

Suiza 68 "Saoutchik". Very good in good box.  ($80-$130)
$70

292
Brumm "Super B" Accessory Set of Figures and Decals. Excellent 

in very good box.  ($15-$30)
$10

293
Brumm R6 1:43 scale diecast 1913 Bedelia Racing Car. Very good 

in good box.  ($30-$50)
$25

294
Brumm S023 Limited Edition 1:43 scale diecast 1955 Mercedes 

W196 Racing Car, metallic silver. Boxed as new.  ($30-$50)
$20

295

Four Brumm Special Series 1:43 scale diecast Porsche 

Rally/Racing Cars: S017 1950 356 Roadster; S018 1952 356 

Coupe; S019 1952 356 Coupe; and S020 1952 356 Coupe. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80-$120)

$60

296
Brumm S025 1:43 scale diecast  Maserati 250F G.P. 

Pescara1957. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

297
Four 1:43 scale diecast Porsche Racing Cars: R17, R18, R19 and 

R20. Excellent in very good boxes. (4)  ($80-$120)
$60

298 Corgi C440/1 Porsche 944, red. Excellent in fair box.  ($20-$40) $10
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299
1:37 scale diecast Porsche Turbo Racing Car. Good/very good.  

($20-$30)
$10

300
Brumm 1:43 scale diecast 1935 Morgan MX-4 Super Sport 

Barrelback. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

301
Brumm R137 1:43 scale diecast 1957 Maserati 250F, red. 

Excellent in good box.  ($30-$50)
$20

302
Brumm S001 1:43 scale diecast 1950 Porsche 356 Cabriolet, 

metallic silver. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$20

303
Brumm S019 1:43 scale diecast 1952 Porsche 356 Racing Car, 

metallic silver. As new in very good box.  ($20-$40)
$10

304
Classic Champ 3366 Set of three Porsche Cars. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)
$10

305
Replicars 1:43 scale diecast 1947 Cisitalia, metallic silver. Very 

good.  ($30-$60)
$20

306

Solido 57 1:43 scale diecast Alpine Turbo Racing Car, yellow. A 

few stains on paintwork. Good/very good in fair/good box.  ($30-

$50)

$20

307
Three Brumm 1:43 scale diecast Porsche Racing Cars: R17, R19 

and R20. Excellent in very good boxes. (3)  ($40-$80)
$30

308

Three Brumm 1:43 scale diecast Porsche Racing/Rally Cars: S018 

1952 356 Coupe; S019 1952 356 Coupe; and S020 1952 356 

Coupe. Excellent in very good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

309

Three Rio 1:43 scale Cars: S017 1950 Porsche 356 Roadster, 

black; S018 1952 Porsche 356 Coupe, white; and S020 1952 

Porsche 356 Coupe, black. Excellent in excellent boxes. (3)  ($100-

$150)

$70

310

Two 1:43 scale diecast Racing Cars: R36 1950 Alfa Romeo GP 

158; and R39 1921 Bugatti Brescia. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40-$80)

$30

311
Tomica F05 1:45 scale diecast "Dandy", red. Excellent in very 

good box.  ($50-$70)
$40

312

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: R170 1936 Bugatti 57S 

Roadster; and R173 1933 Bugatti 1933 Type 59. Very 

good/excellent in good boxes. (2)  ($40-$60)

$30

313

Two Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: S021 Alfa Romeo 

159; and S022 Mercedes W196. Excellent in excellent boxes. (2)  

($30-$50)

$20
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314

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast G.P Racing Cars: 

S021 Alfa Romeo 159 Spagna 1951; and S024 Ferrari D50 Italia 

1958. Boxed as new. (2)  ($30-$50)

$20

315

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast G.P. Racing Cars: 

S021 Alfa Romeo 159 Spagna 1951; and S024 Ferrari D50 Italia 

1958. Boxed as new. (2)  ($30-$50)

$20

316

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast Mercedes W196 

G.P. Racing Cars: S022 Svizzera 1954; and S023 Inghilterra 1955. 

Boxed as new. (2)  ($30-$50)

$20

317

Two Solido 1:43 scale diecast Cars: 1801 1979 Maserati Indy, 

metallic grey; and 4161 2500 Alfa Romeo Sport, turquoise. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)

$15

318
Two Solido 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20-$40)
$15

319
Brumm R243 1:43 scale diecast Simca 5 D-Day 1944. Excellent in 

very good box.  ($40-$60)
$30

320
Edocar Set of four 1:64 scale diecast German Mail Vehicles. 

Boxed as new.  ($10-$20)
$5

321
Edocar diecast Covered Trailer. Length 65mm. Excellent in very 

good box.  ($5-$10)
$1

322
Five Gama Minimod diecast & plastic Vintage Cars, approx. 1:43 

scale. Very good, four in very good boxes. (5)  ($80-$140)
$60

323
Ixo Junior 1:43 scale Citroën Traction 11 Madrid 1955. Excellent in 

very good box.  ($40-$60)
$30

324
1:43 scale diecast 1955 Citroën Traction 11 Saigon Tax, blue & 

cream. Excellent in good packaging.  ($30-$50)
$20

325

15th International Citroën Car Clubs Rally 1:43 scale diecast 

Citroën ID19, metallic bronze with white roof. Limited edition of 50. 

Excellent in very good box.  ($40-$60)

$30

326
Altaya 1:43 scale diecast Citroën 2CV Tyre Service Truck. One 

mirror detached. Very good/excellent.  ($30-$50)
$20

327
Cofradis COF005 1:43 scale diecast Citroën Type H "Service 

Incendie". Limited edition of 1200. Boxed as new.  ($40-$60)
$30

328
Editions Atlas 1:43 scale diecast 1951 Citroën Traction 11 BB Van, 

blue. As new in sealed packaging.  ($30-$60)
$20
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329
Editions Atlas 1:43 scale diecast 1959 Citroën DS19 Coach Henri 

Chapon "Le Paris". As new in sealed packaging.  ($40-$60)
$30

330
Eligor 1017 1:43 scale diecast 1923 Citroën 5CV Van "André 

Citroën". Excellent in very good box.  ($30-$60)
$25

331

Five Eligor 1:43 scale diecast Commercial Vehicles, four Citroën  

and a Bentley. Very good/excellent in very good boxes. (5)  ($60-

$100)

$40

332

Five Eligor 1:43 scale diecast Taxis: 1006 1937 Panhard Dynamic 

Berline; 1035 1934 Citroën Rosalie; two 1053 1939 Citroën 

Traction, in different colours; and 1191 1954 Peugeot 203. Very 

good/excellent in very good boxes. (5)  ($60-$100)

$40

333

Five Eligor 1:43 scale diecast Vehicles: three Citroën Cars; a 

Citroën Van; and Hotchkiss Car. Very good/excellent in good/very 

good boxes. (5)  ($60-$100)

$50

334
Four Eligor 1:43 scale diecast Citroën Commercial Vehicles. Very 

good/excellent in very good boxes. (4)  ($80-$140)
$60

335
Neo 43780 1:43 scale diecast Citroën CX Orphée, metallic beige. 

As new in very good/excellent box.  ($30-$60)
$20

336
Norev 1:43 scale diecast 1959 Citroën DS19 Coupe Ricou, blue. 

Very good.  ($30-$60)
$20

337

Norev 1:43 scale diecast Citroën 2CV AZU Railway Van, with 

flanged wheels, orange & white. With short piece of display track. 

Excellent in good original packaging.  ($20-$30)

$15

338
Norev 1:43 scale diecast 1946 Depius Postal Van. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

339 Norev 1:43 scale diecast Citroën 2CV, black. Excellent.  ($30-$40) $20

340
Norev 1:43 scale diecast Citroën 2CV, yellow & black. Excellent.  

($30-$40)
$20

341
Norev 1:43 scale diecast Citroën C3, black. Excellent in very good 

box.  ($50-$80)
$40

342
Norev 1:43 scale diecast Citroën C5, black. Excellent in excellent 

box.  ($30-$40)
$20

343
Norev 1:43 scale diecast Citroën C-Airplay, metallic silver. 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$30
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344
Norev 1:43 scale diecast Citroën ID Break 1964 Tour de France. 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$30

345
Norev 1:43 scale diecast Citroën ID21 Break "Cirque Jean 

Richard". One mirror detached. Very good.  ($30-$40)
$20

346
Norev 1:43 scale diecast Citroën Traction 15, dark blue. Very 

good/excellent.  ($30-$40)
$20

347
Norev diecast & plastic 1968 Citroën Type H Police Van. Length 

110mm. Very good/excellent in very good box.  ($30-$40)
$20

348
Solido Set of six 1:64 scale diecast Citroën C4 Commercial 

Vehicles. Excellent in good box.  ($30-$50)
$25

349
Solido 1:43 scale diecast Citroën CX 2400 Police Car, red. Very 

good in good box.  ($30-$40)
$20

350
Solido "Centenary 1884-1984" Set of two 1:43 scale diecast Cars, 

on display stand. Some corrosion. Fair/good.  ($40-$60)
$30

351
Three 1:43 scale Citroëns: 2003 C3 Pluriel; 1964 DS Coupe GT19; 

and 1955 Traction 11. Very good. (3)  ($100-$150)
$80

352

Three Universal Hobbies 1:43 scale diecast Citroëns: 1948 

Traction 11BL, black;  SM, metallic beige; and 1990 Activa, 

maroon. Very good. (3)  ($60-$100)

$40

353
Tomica 1:43 scale diecast Citroën H Van "Michelin". Some stains 

on paintwork. Very good.  ($30-$40)
$15

354
Matchbox Dinky DY221952 Citroën 15CV, black. Very 

good/excellent.  ($10-$20)
$5

355

Two Norev 1:43 scale diecast Citroëns: 159803 Xsara Picasso, 

dark blue; and 159204 C8, metallic light brown. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50-$100)

$40

356

Two Norev 1:43 scale diecast Citroëns: C4 Picasso, metallic silver; 

and C5, dark blue. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30-

$60)

$20

357

Vitesse 23400 1:43 scale diecast 1934 Citroën 7CV, dark blue. 

Limited edition No. 19 of 2064. Excellent in very good box.  ($40-

$60)

$30

358
Vitesse L028 1:43 scale diecast Citroën DS19, turquoise with silver 

roof. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30
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359
Five plastic Automotive Lapel Badges: Citroën, Corvette, Kenworth 

and two Jeep. Very good. (5)  ($20-$40)
$10

360 Quantity of Siku Catalogues. Very good. (11)  ($10-$20) $1

361
Rami 1:43 scale diecast 1912 SPA. Good/very good in fair box.  

($40-$80)
$30

362
Rio No. 4 1:43 scale diecast 1956 Ford Thunderbird, pale green. 

Excellent in good/very good box.  ($30-$40)
$20

363
Realtoy "Auto Wheels" Container Trailer. As new on very good 

sealed card.  ($10-$20)
$5

364
Rio R5 1:43 scale diecast 1956 Ford Thunderbird Hard Top, red & 

white. Very good/excellent in good box.  ($30-$40)
$25

365
Four Bburago Catalogues from 1993 and 1994. Very good. (4)  ($5-

$10)
$1

366
Russian 1:43 scale diecast 2-door Car. Good/very good in good 

box.  ($30-$40)
$20

367
Three Bburago Catalogues from 1993 and 1994. Very good. (3)  

($5-$10)
$1

368
Six Norev 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good original 

packaging. (6)  ($100-$150)
$90

369
Two 1:43 scale plastic Military Vehicles. Excellent, one in sealed 

packaging. (2)  ($40-$80)
$30

370
Two Detail Cars 1:43 scale 1969 Triumph TR6 Spiders. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($30-$40)
$10

371

Two Road Champs "Car and Driver Greatest Roads of America" 1: 

43 scale diecast Cars: 1998 Chevrolet Camaro; and 1996 

Chevrolet Blazer. Boxed as new. (2)  ($10-$20)

$5

372
Universal Hobbies 1503 diecast 1998 Land Rover Freelander. 

Excellent in very good box.  ($40-$60)
$20

373

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE03 1933 

Cadillac; and YFE05 1932 Mercedes Benz. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50-$100)

$30
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374

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE01 Mac 

AC; and YFE02 1948 Land Rover Auxiliary. Very good/excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50-$100)

$30

375

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y22 1930 Ford A 

Van "Bravo Colonel", front bumper broken, otherwise excellent; 

and Y47 1929 Morris Cowley Van "Churton's", very good/excellent. 

Both in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

376

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; and 

Y25 1910 Renault Ambulance. Excellent in very good boxes. (2)  

($10-$20)

$5

377
Two Matchbox Models of Yesteryear Vans: Y5 1927 Talbot and 

Y12 1912 Ford T. Excellent in good/very good boxes.  ($10-$20)
$5

378
Matchbox Models of Yesteryear Y14 1935 ERA R1B. Excellent in 

very good box.  ($10-$20)
$5

379
Fourteen of Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various 

types. Very good/excellent in very good boxes. (14)  ($50-$100)
$40

380

Matchbox MB912 The Flavours of Australia Set of six Ford Model 

A Vans: "Milo"; "Uncle Toby's"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

381

Five Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y-1 1936 Jaguar SS-

100; Y-2 1930 4½ litre Super Charged Bentley; Y-4 1930 

Duesenberg Model J; Y-10 1957 Maserati 250F "Lightweight"; and 

Y-11 1932 Bugatti Type 51. Excellent in excellent boxes. (5)  ($50-

$100)

$30

382
Matchbox Models of Yesteryear YTF2 "A Taste of France" 1947 

Citroën H Van "Martell". Excellent in excellent box.  ($20-$40)
$10

383

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB01 "XXXX"; YGB09 "Moosehead"; YGB13 

"Anchor"; and YGB17 "Henninger Brau". Excellent in excellent 

boxes. (4)  ($30-$60)

$15

384
Matchbox Great Beers of the World 1932 Mercedes Benz Van 

"Holstein". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

385

Matchbox YHN01/SB 1955 Holden FJ/2104 Panel Van "Temora 

District Ambulance". Boxed as new sealed in original tissue.  ($20-

$40)

$10

386
Matchbox Models of Yesteryear 1985 Calendar. Very good.  ($5-

$10)
$1

387
Matchbox Collectibles YYM35055 1945 Jeep CJ2A. With 

certificate. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30
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388

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry; Y12 1912 Ford Model T Van; Y15 Preston Tramcar; Y19 

1929 Morris Cowley Van; and Y25 1910 Renault AG Van. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($30-$60)

$20

389

Matchbox YY60-27426 Unique Connoisseurs' Collection Set of six 

Vintage Cars. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent 

lockable wooden case.  ($100-$150)

$50

390

Quantity of Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various 

types: twelve individual vehicles and a Gift Set of three vehicles. 

Very good/excellent in very good boxes. (13)  ($40-$60)

$30

391
Matchbox Models of Yesteryear Y5 1907 Peugeot. Excellent in 

good pink & yellow box.  ($20-$40)
$10

392
Four modern Matchbox Vehicles: three Australian Postal Vans and 

a London Taxi. Excellent in very good boxes. (4)  ($20-$40)
$20

393
Matchbox London 1948 Olympic Heritage Collectable Bedford KD 

Truck. Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

394
Matchbox Model A Ford Van "Lion Ten Year Anniversary Model". 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

395
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1935 Auburn 851. Excellent in 

good box.  ($10-$20)
$5

396
Eighteen Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in very good boxes. (18)  ($60-$100)
$50

397
Ten Matchbox Lasers Vehicles, one with launcher. As new on 

sealed cards. (10)  ($10-$20)
$5

398 Quantity of Matchbox Catalogues. Very good. (13)  ($10-$20) $5

399
Matchbox Super Kings K162 Sierra RS 500 Cosworth. Excellent in 

very good box.  ($30-$50)
$20

400
Six Matchbox Superfast Vehicles of various types. Very good. (6)  

($10-$20)
$5

401
Twenty-five Matchbox "Hero City" Vehicles. As new on sealed 

cards. (25)  ($30-$60)
$20

402
Eight Matchbox Superfast Commercial Vehicles. Some items 

damaged. Ranging from fair to very good. (8)  ($10-$20)
$5
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403
Matchbox Superfast 63e Snorkel Fire Engine. Very good/excellent.  

($10-$20)
$5

404
Matchbox Super Kings K84 Peugeot 305, metallic blue. Excellent 

in good box.  ($30-$50)
$20

405
Five Matchbox Vehicles: three Boats, one with Trailer; a Horse 

Trailer; and a Car. Fair. (5)  ($10-$20)
$5

406
Five Matchbox Superfast Vehicles of various types. Ranging from 

fair to good. (5)  ($10-$20)
$5

407

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 13f Superfast Simon Snorkel 

Fire Engine, excellent in very good box; No. 32f Excavator, red, 

excellent in very good box; No. 60b Superfast Office Site Truck, 

blue/yellow; and No. 63d Freeway Gas Tanker, red/white, very 

good in good box. (4)  ($70-$120)

$40

408

Seven Mattel Hot Wheels diecast Vehicles: Nos. 3916, 1172, 

3209, 2198, two 9550; all excellent/as new on original cards (one 

with header cut off); and an unboxed soft drink van, excellent. (7)  

($20-$40)

$10

409

Two Matchbox Superfast Vehicles: 6(e) Mercedes 350SL, yellow 

(1975-79); and 66(e) Ford Transit, yellow/orange & black (1981-

82). Both excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30-$60)

$20

410
Seven Matchbox Vehicles of various types. Ranging from poor to 

very good. (7)  ($10-$20)
$5

411
Quantity of Matchbox and Hot Wheels Catalogues. Very good. (21)  

($10-$20)
$5

412
Three Matchbox Catalogues: 1989, 1992 and 1997-1998. Very 

good. (3)  ($20-$40)
$15

413
Matchbox Super Kings K115 Mercedes 190E, metallic blue. Some 

scratches on roof. Very good.  ($20-$30)
$10

414
Matchbox Superfast 54c Personnel Carrier with Soldiers. Some 

paint loss, a few heads missing. Fair.  ($5-$10)
$1

415
Matchbox Superfast 64 Scion xB. As new on very good sealed 

card.  ($10-$20)
$5

416
Fourteen modern Matchbox Commercial Vehicles. Excellent in 

very good boxes. (14)  ($40-$60)
$30
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417
Six Matchbox Vehicles of various types. Ranging from fair to good. 

(6)  ($10-$20)
$5

418

Two Matchbox 60th Anniversary Vehicles: London Routemaster 

Bus; and Land Rover Defender 110. As new on sealed cards. (2)  

($30-$50)

$20

419
Matchbox 11b Petrol Tanker "Esso", GPW. Some paint loss on 

edges. Good.  ($20-$40)
$10

420
Matchbox 3e Mercedes Ambulance. Some paint loss. Fair/good.  

($20-$40)
$10

421
Matchbox Superfast Model A Ford. Some paint loss, one headlight 

missing. Fair.  ($5-$10)
$1

422
Matchbox 1963 Cadillac Hearse. As new on sealed card.  ($20-

$40)
$10

423
Five modern Matchbox Superfast Vehicles. Boxed as new. (5)  

($10-$20)
$5

424
Matchbox Superfast 57c Rolamatics Wildlife Truck, white. Very 

good/excellent.  ($10-$20)
$5

425
Four modern Matchbox Superfast Sports Cars. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($20-$40)
$10

426 Ten Matchbox Vehicles of various types. Fair. (10)  ($20-$30) $10

427
Matchbox 10c Foden Sugar Container "Tate & Lyle", silver wheels. 

Very good/excellent.  ($30-$50)
$20

428
Six Matchbox Superfast Construction Vehicles. Ranging from fair 

to very good. (6)  ($15-$30)
$10

429
Quantity of Matchbox Catalogues and Journals. Very good. (16)  

($10-$20)
$5

430
Seven Matchbox Vehicles of various types. Ranging from poor to 

very good. (7)  ($10-$20)
$5

431
Two modern Matchbox Superfast Television Vans. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($20-$30)
$10
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432

Two Matchbox Superfast Vehicles: 62d Chevrolet Corvette, 

metallic ruby red with black interior, excellent in good box; and 72e 

Dodge Delivery Truck "Kelloggs", red & white, excellent in fair 

(wrong) box. (2)  ($30-$60)

$20

433

Two Matchbox Vehicles: 46(e) Ford Tractor & Harrow, metallic 

lime green (1981); and 30(f) Articulated Truck, metallic blue with 

silver trailer (1981-83). Both excellent in excellent boxes. (2)  ($40-

$60)

$20

434
Two Matchbox Vehicles: 75 Alfa Carabo; and 75 Helicopter. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($10-$20)
$5

435
Twenty-five Matchbox "Hero City" Vehicles. As new on sealed 

cards. (25)  ($30-$60)
$20

436

Three Matchbox Superfast Military Vehicles: 38c Jeep, without 

gun; 30c Swamp Rat Boat; and 28b Rolamatics Stoat Armoured 

Vehicle. Good/very good. (3)  ($10-$20)

$5

437

Matchbox Battle Kings K103 Chieftain Tank, metallic green. 

Missing tracks, soldier missing head, some paint loss. Fair.  ($10-

$20)

$5

438

Three Matchbox Vehicles: Superfast 30(e) Swamp Rat (1976-81), 

excellent in good box missing one flap; Rola-matics 72(d) Weasel 

Armoured Car, olive green (1976-79), excellent in very good box; 

and Rola-matics 28(e) Stoat (1973-76), excellent in very good box. 

(3)  ($30-$60)

$20

439
Two modern Matchbox Vehicles: Austin FX London Taxi; and Land 

Rover Defender 110. As new on sealed cards. (2)  ($20-$30)
$10

440 Matchbox Connectables plastic Jeep. Very good.  ($10-$20) $5

441
Nine modern Matchbox Superfast Cars. As new on sealed cards. 

(9)  ($20-$40)
$15

442
Thirteen modern Matchbox Superfast Vehicles. As new in very 

good/excellent boxes. (13)  ($20-$30)
$15

443

Two Matchbox Superfast Sets: Land Rover with Horse Trailer, as 

new on sealed card; and Fujicolor Racing Transporter with Racing 

Car and Support Vehicle, excellent in very good box. (2)  ($10-$20)

$5

444
Matchbox 38 Ford Model A Van "PMG". Excellent in fair box.  ($10-

$20)
$1

445
Matchbox 5a London Bus "Buy Matchbox Series", red. Some paint 

loss, labels worn. Fair.  ($20-$40)
$10
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446
Matchbox 5b London Bus "Buy Matchbox Series", red. A little paint 

loss on edges. Very good.  ($10-$20)
$5

447
Six modern Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. (6)  ($15-

$30)
$10

448
Seven Matchbox Superfast "Hero City" Vehicles. As new on sealed 

cards. (7)  ($20-$40)
$10

449
Ten modern Matchbox Superfast Vehicles. As new on sealed 

cards. (10)  ($20-$30)
$15

450
Matchbox 16c Scammel Snow Plough, BPW with base hole. A little 

paint loss. Good/very good.  ($15-$30)
$10

451
Matchbox 1995 Superstar McDonald's Racing Transporter. 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$10

452
Eight Matchbox "The Automotive Superstars" Vehicles. As new on 

sealed cards. (8)  ($15-$30)
$10

453
Six Matchbox Superfast Commercial Vehicles. Some items 

damaged. Ranging from fair to good. (6)  ($15-$30)
$10

454
Matchbox Limited Edition York Newspaper Co. Ford F800 Delivery 

Van. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

455
Matchbox Speed Kings K23 Mercury Commuter, green. Very good.  

($20-$40)
$10

456
Six modern Matchbox Superfast Cars. As new on sealed cards. (3)  

($15-$30)
$10

457
Ten modern Matchbox Superfast Vehicles. As new in very 

good/excellent boxes. (10)  ($20-$30)
$15

458
Matchbox Superfast 74c Cougar Villager, metallic light green. Very 

good/excellent.  ($15-$30)
$10

459
Matchbox Porsche Cayenne Turbo. As new on sealed card.  ($5-

$10)
$1

460

Three Matchbox Vehicles: MICA 1987 Bus, excellent in excellent 

box; Cadillac Allante, as new on very good sealed card; and 

Nissan 300 ZX, excellent unboxed. (3)  ($20-$40)

$10
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461
Three modern Matchbox Superfast Vehicles. As new on sealed 

cards. (3)  ($10-$20)
$5

462
Matchbox MBX Metal Set of five Vehicles. Excellent in very good 

box.  ($10-$20)
$5

463
Matchbox Super Kings K29 Ford Delivery Van "Avis", with Figure. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

464
Matchbox Super Kings K68 Dodge Monaco with Trailer, beige. 

Very good in good/very good box.  ($40-$50)
$30

465

Two Matchbox Vehicles: MB37 Jeep 4x4; and 1984 Dodge 

Caravan. Excellent in good boxes, one flap damaged. (2)  ($15-

$30)

$10

466
"Matchbox Models of Yesteryear - The Collection" Set of Data 

Sheets. Very good in very good ring binder.  ($30-$60)
$20

467
Five modern Matchbox Cars. As new, three in excellent boxes, two 

in sealed packaging. (5)  ($10-$20)
$5

468

Five Matchbox Items: three Emergency Vehicles; Set of two 

Military Emergency Vehicles; and Set of Field Car towing Racing 

Car. All as new, three in excellent boxes, two on good sealed 

cards. (5)  ($10-$20)

$5

469
Five modern Matchbox "Heavy Duty" Vehicles. Boxed as new. (5)  

($10-$20)
$5

470
Matchbox "Premiere Collection" Aston Martin DB7. As new on 

sealed card.  ($10-$20)
$5

471
Matchbox 1994 Super Star Kodak Racing Transporter. Boxed as 

new.  ($10-$20)
$10
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